
• 4 títulos • 21,5 x 27 cm • 8 páginas 
+ 2 con pegatinas • Ilustraciones en color

• 4 títulos • 24 x 30 cm • 12 páginas
• Ilustraciones en color

Love color
 Referencia 0389

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada y troquelada.

Se presenta en lotes de 4 ejemplares.  

1,95 e

IS
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Ref.: 0400-004Ref.: 0400-003Ref.: 0400-002Ref.: 0400-001

1,95
 e

• 4 títulos • 21 x 29,5 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Ya sé colorear
Referencia 0400

Encuadernación: Cartulina plastifi cada.
Se presenta en lotes de 4 ejemplares.

IS
BN

 9
78

-8
4-

67
7-

24
02

-8

• 3 títulos • 24 x 32 cm • 24 páginas
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Atlas de animales con pegatinas
Referencia 0435

Ref.: 0435-001
ISBN 978-84-305-5911-4

Ref.: 0435-002
ISBN 978-84-305-5990-9

Ref.: 0435-003
ISBN 978-84-305-6154-4

Encuadernación: Cartulina plastifi cada.

4,95
 e

1,95
 e

Ref.: 0476-001 Ref.: 0476-002 Ref.: 0476-003 Ref.: 0476-004
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Encuadernación: Cartulina plastifi cada.
Se presenta en lotes de 4 ejemplares.

• 2 títulos • 21,5 x 29 cm • 16 páginas 
+ 4 con pegatinas • Ilustraciones en color

Mis 100 primeras palabras
con animalitos
Referencia 0522

Encuadernación: Cartulina plastifi cada.

Ref.: 0522-002
ISBN 978-84-305-3164-5

Ref.: 0522-001
ISBN 978-84-305-3163-7

3,9
5 e

Actividades

Ref.: 0389-004Ref.: 0389-003Ref.: 0389-002Ref.: 0389-001

Pegatinas didácticas
Referencia 0476

• 6 títulos • 19,5 x 25 cm 
• 64 páginas + 8 con pegatinas 
• Ilustraciones en color

Super Pega y colorea
Referencia 0536

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada.

3,95 e

Ref.: 0536-001
ISBN 978-84-305-3009-6

Ref.: 0536-002
ISBN 978-84-305-3010-X

Ref.: 0536-003
ISBN 978-84-305-6563-4

Ref.: 0536-004
ISBN 978-84-305-6564-1



• 6 títulos 
• 19 x 35,5 cm 
• 14 páginas con 
   recortables  
• Ilustraciones 
   en color

Muñecas 
peponas
Referencia 2312

Encuadernación: Cartulina plastifi cada y troquelada. Se presenta en lotes de 6 ejemplares.
2,95

 e
Ref.: 2312-001 Ref.: 2312-002 Ref.: 2312-003 Ref.: 2312-004 Ref.: 2312-005 Ref.: 2312-006
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4,95 e

• 2 títulos • 21 x 28,5 cm • 196 páginas 
• Ilustraciones en color

1.000 Mega actividades
Referencia 2419

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada.

Ref.: 2419-002
ISBN 978-84-305-6617-4

Ref.: 2419-001
ISBN 978-84-305-6616-7

• 4 títulos • 34,5 x 31 cm • 20 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Llévame contigo
Referencia 3078

Ref.: 3078-002
ISBN 978-84-677-3053-1

Ref.: 3078-004
ISBN 978-84-677-3055-5

Encuadernación: Cartulina plastifi cada y troquelada, con asa de 
plástico y espiral. Con acuarelas y pincel.

Ref.: 3078-001
ISBN 978-84-677-3052-4

Ref.: 3078-003
ISBN 978-84-677-3054-8

4,9
5 e

• 25 x 46 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Cosas chulas para dibujar
Referencia 3156

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada, con espiral. 
Con 24 lapiceros y 24 gomas 
de borrar.

Ref.: 3156-999
ISBN 978-84-677-3500-0

l.
omas

12,9
5 e

1,95 e

Ref.: 3203-001 Ref.: 3203-003Ref.: 3203-002 Ref.: 3203-004
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• 4 títulos • 20 x 27 cm • 8 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Pequedinosaurios
Referencia 3203

Encuadernación: Cartulina plastifi cada.
Se presenta en lotes de 4 ejemplares.

• 12 títulos • 21,5 x 26 cm • 16 páginas 
+ 2 con pegatinas • Ilustraciones en color

Pego, juego y aprendo
Referencia 0532

Ref.: 0532-001 Ref.: 0532-002 Ref.: 0532-003 Ref.: 0532-004

Ref.: 0532-005

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
y troquelada.

2,9
5 e

Ref.: 0532-006 Ref.: 0532-007 Ref.: 0532-008 Ref.: 0532-009 Ref.: 0532-010 Ref.: 0532-011 Ref.: 0532-012

IS
BN
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Se presenta 
en lotes de 
12 ejemplares.



• 12 títulos 
• 21 x 29,5 cm
• 16 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Yo aprendo
Referencia 3221

1,95 e

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada.

Se presenta en lotes 
de 16 ejemplares. 

Ref.: 3221-002

Ref.: 3221-008

Ref.: 3221-003

Ref.: 3221-009

Ref.: 3221-005

Ref.: 3221-011

Ref.: 3221-004

Ref.: 3221-010

Ref.: 3221-006

Ref.: 3221-012

Ref.: 3221-001

Ref.: 3221-007

IS
BN

 9
78

-8
4-

67
7-

43
93

-7

Ref.: 3275-001 Ref.: 3275-003Ref.: 3275-002 Ref.: 3275-004

• 4 títulos • 20 x 27 cm • 8 páginas 
+  pegatinas de vinilo • Ilustraciones en color

Jugamos y construimos 
con pegatinas
Referencia 3275

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y estampación con purpurina.

Se presenta en lotes de 4 ejemplares. 

2,
95

 e
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Ref.: 3279-001
ISBN 978-84-677-4867-3

Ref.: 3279-003
ISBN 978-84-677-4869-7

Ref.: 3279-002
ISBN 978-84-677-4868-0

Ref.: 3279-004
ISBN 978-84-677-4870-3

• 4 títulos • 23 x 26 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Libro de actividades 
Happy Mat
Referencia 3279

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada.pla

5,95 e

• 6 títulos • 15 x 21 cm • 64 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Mi bloc de juegos y pegatinas
Referencia 3352

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo y espiral. 5,9

5 e

Ref.: 3352-001
ISBN 978-84-677-5648-7

Ref.: 3352-002
ISBN 978-84-677-5649-4

• 45,5 x 25 cm • 32 páginas
• Ilustraciones en color
•
•

Lápices y gomas
Referencia 3289

Encuadernación: Estuche 
que contiene un libro de 

cartulina plastifi cada, 
con espiral, 20 lápices, 

20 gomas de borrar 
y un sacapuntas.

Ref.: 3289-999
ISBN 978-84-677-4904-5

14,95
 e

Ref.: 3352-003
ISBN 978-84-677-5650-0

Ref.: 3352-004
ISBN 978-84-677-5651-7

Ref.: 3352-005
ISBN 978-84-677-5656-2

Ref.: 3352-006
ISBN 978-84-677-5657-9



Ref.: 6009-001
ISBN 978-84-677-4689-1

Ref.: 6009-002
ISBN 978-84-677-4690-7

Ref.: 6009-003
ISBN 978-84-677-4691-4

• 3 títulos • 24,5 x 25 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Mandala Mix
Referencia 6009

Encuadernación: Cartulina plastifi cada, con espiral y base 
de cartón.

4,95 e

Ref.: 6011-001
ISBN 978-84-677-4707-2

Ref.: 6011-002
ISBN 978-84-677-4708-9

• 2 títulos • 19,5 x 25 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Súper calco y coloreo
Referencia 6011

Encuadernación: Cartulina plastifi cada.

3,95 e

• 2 títulos • 16,8 x 24 cm 
• 96 páginas • Ilustraciones en color

Laberinto
Referencia 6030

Ref.: 6030-001
ISBN 978-84-677-5330-1

Ref.: 6030-002
ISBN 978-84-677-5331-8

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.

1,9
5

 e

Ref.: 6037-002 Ref.: 6037-003 Ref.: 6037-004Ref.: 6037-001

• 4 títulos • 19,5 x 27 cm • 12 páginas
• Ilustraciones en color

Colorines
Referencia 6037

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y troquelada 

en forma de asa.
Se presenta en lotes de 

4 ejemplares. 

1,95 e
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brillo.

1,9
5

e

1,95 e

• 4 títulos • 18 x 18 cm • 32 páginas
• Ilustraciones en color

Mandalas infantiles
Referencia 6006

Ref.: 6006-002 Ref.: 6006-003 Ref.: 6006-004Ref.: 6006-001

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada y troquelada.

Se presenta en lotes 
de 4 ejemplares.
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